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BAPUAHT 243

1. Haiiaure mesioe 9mciIo, 337aBaeMoe BeIpaxKeHueM 10g,; (tg %) + log /9 (cos %)

2. Haiiure cyMMy BCex JBY3HAYHBIX YHCEJ, COCTOSIINX U3 ONHOH YETHOM undpbl 1 OAHOI HeIETHOMH
nudpbl (uérase mugpst — 3ro 0,2, 4,6, 8, HedéTHBIE — BCE OCTaJIbHbIE).

3. Pemnre HEepaBeHCTBO
43:2 — 1648

VI + 4z + V12 4+ 42 — 22

> 0.

4. Pemure ypasuenne 2sin® z = cos 3z.

5. Ha cropone BC ocrpoyrombHoro tpeyroibiuka ABC' ormedena Touka D, ormmunas or B u
C. Ilycts E — Touka nepecevenus orpeska AC ¢ OKpYKHOCTbIO, OMMCAHHOH OKOJIO TPeyroJbHAKa
ABD, ornmunast or A. Ilyers F' — Touka mnepecedenusi orpeska AB ¢ OKPY?KHOCTBIO, OIHCAHHOM
oxouo Tpeyroabuuka ACD, orimunas or A. Ilyers D', E', F' — To4uku nepeceyenusi OKPYKHOCTH,
onucanuoit okoso tpeyroabanka ABC, ¢ npameimu AD, BE, C'F cOoOTBeTCTBEHHO, OTJIMYHBIE OT
touex A, B, C. Haitaure yron ZE'D'F’, ecim uzpecruo, utro ZEDF = 30°.

6. HaiizuTe Bce TPOMKH MOJOKHTETBHBIX YHCET T, Y, Z, YAOBJIETBOPSIONIAE CHCTeMe yPaBHeHHi
(z® + zy + ¥?) (y? + y2 + 22) (2 + 22 + 2?) = zy=

(2t + 2292 + yY) (v* + 4222 + 24) (24 + 2222 + 2%) = 23328

7. B 0CHOBAaHMH IPSIMOH PH3MBI JIEXKHT poMb co croponoit 3. Halinure 06b€M npu3Msl, eciiu H3BecT-
HO, 4TO cymecTByeT cdepa paiuyca 1, Kacaomasacsa MIOCKOCTH HUAKHEr0 OCHOBaHHd, JBYX IPOTABO-
TOJTOKHBIX OOKOBBIX pébep u Bcex pébep BepXHEro OCHOBAHMUSI.



